

Собянин: В Москве завершено формирование сети центров госуслуг

22.08.2016

Сегодня Мэр Москвы Сергей Семенович Собянин открыл центр государственных услуг "Мои документы" в районе Сокольники города Москвы. Во время открытия Мэр Москвы Сергей Семенович Собянин сообщил, что в Москве завершена программа по формированию сети центров предоставления государственных услуг "Мои документы". «В Москве завершилось создание системы государственных услуг. Из 127 центров предоставления госуслуг «Мои документы» сегодня запускаются последние четыре, в том числе и здесь в Сокольниках» - подчеркнул Мэр Москвы Сергей Семенович Собянин. Мэр Москвы Сергей Семенович Собянин отметил, что сеть центров предоставления государственных услуг "Мои документы" размещена во всех районах столицы, одна из задач завершена. Следующей задачей является совершенствование порядка предоставления государственных услуг. «В последнее время мы запустили комплексные услуги при рассмотрении документов при рождении ребенка, многодетным семьям. С 1 октября будет запущена услуга по начислению пенсии. И так далее будем постоянно совершенствовать данную работу», - подчеркнул Мэр Москвы Сергей Семенович Собянин. В ходе открытия Мэром Москвы Сергеем Семеновичем Собяниным были вручены благодарности и благодарственные письма Мэра Москвы лучшим сотрудникам центров предоставления государственных услуг "Мои документы". Мэр Москвы Сергей Семенович Собянин добавил, что в каждом округе столицы будут созданы дополнительные центры "Мои документы". «Кроме того, запланировано создание 10 флагманских МФЦ в каждом округе Москвы, в котором будут отрабатываться новые технологии предоставления новых услуг для того, чтобы продвигать эту систему и дальше. В целом система, я считаю, состоялась. Москвичи в разы стали меньше тратить время на получение услуг. Самое главное: исчезла даже возможность коррупционных явлений. В «Моих документах», в офисе невозможно дать взятку, здесь работает совершенно иная система и иной стиль работы. Так что я надеюсь, москвичи будут довольны и дальше этой системой, которая функционирует в городе Москве, является одной из самых лучших в мире», - рассказал Мэр Москвы Сергей Семенович Собянин. В районе Сокольники центр государственных услуг "Мои документы" располагается по адресу: ул. Стромынка, д. 2. Данное месторасположения Центра было одобрено 78% москвичей жителями Восточного административного округа города Москвы, которые приняли участие в голосовании на портале "Активный гражданин" и будут в дальнейшем получать государственные услуги. В голосовании приняли участие более 24 тыс. человек. 22 августа 2016 года также были открыты центры государственных услуг "Мои документы" в районах Дорогомилово, Головинском, а также в Троицке. В настоящее время в столице функционируют 127 центр предоставления государственных услуг. Ежедневно данные Центры оказывают помощь порядка 70 000 москвичей. Время ожидания приема в среднем занимает 3 минуты.



Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/3584897.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)